

Строеж: Разширение на газопреносната инфраструктура на „Булгартрансгаз“ ЕАД, паралелно на северния (магистрален) газопровод до българо-сръбската граница“, етап „Линейна част“,

Част А9: „Преносен газопровод от КВ Вълчедръм - КВ Расово 1 (охранен) - СОГ и КВ Расово - КВ Расово 2 (охранен) до КВ Дреновец“ (от км 438,4 до км 481,2 - 42,8 км)

Подобекти: „Линейна част“, „Оптична кабелна линия“ и „Кранови възли“

Местоположение: територията на землищата на с. Вълчедръм и с. Мокреш, община Вълчедръм, землището на с. Комошица, община Якимово, землищата на с. Расово и с. Аспарухово, община Медковец, землищата на с. Василковци, с. Крива бара и с. Княжевска махала; община Брусарци, област Монтана, землищата на с. Динково, с. Тополовец и с. Дреновец, община Ружинци, област Видин

Подобект: „Станция за почистване на газопровода (СОГ) и Кранов възел (КВ) „Расово“, находящ се на територията на землището на с. Расово, община Медковец, област Монтана“

Възложител: „БУЛГАРТРАНСГАЗ“ ЕАД

Проектант: Обединение „ЕНСОЛ ГАЗ“, Обединение „КОНСОРЦИУМ АРКАД“

Консултант: ДЗЗД „ГИН консорциум“

Строител: Обединение „КОНСОРЦИУМ АРКАД“

ПРОТОКОЛ

за установяване на годността за ползване на строеж:

„РАЗШИРЕНИЕ НА ГАЗОПРЕНОСНАТА ИНФРАСТРУКТУРА НА „БУЛГАРТРАНСГАЗ“ ЕАД, ПАРАЛЕЛНО НА СЕВЕРНИЯ (МАГИСТРАЛЕН) ГАЗОПРОВОД ДО БЪЛГАРО-СРЪБСКАТА ГРАНИЦА“, ЕТАП „ЛИНЕЙНА ЧАСТ“,
ЧАСТ А9: „ПРЕНОСЕН ГАЗОПРОВОД ОТ КВ ВЪЛЧЕДРЪМ - КВ РАСОВО 1 (ОХРАНЕНО) - СОГ И КВ РАСОВО - КВ РАСОВО 2 (ОХРАНЕНО) ДО КВ ДРЕНОВЕЦ“
(ОТ КМ 438,4 ДО КМ 481,2 - 42,8 КМ)
ПОДОБЕКТИ: „ЛИНЕЙНА ЧАСТ“, „ОПТИЧНА КАБЕЛНА ЛИНИЯ“ И „КРАНОВИ ВЪЗЛИ“

С местоположение: територията на землищата на с. Вълчедръм и с. Мокреш, община Вълчедръм, землището на с. Комошица, община Якимово, землищата на с. Расово и с. Аспарухово, община Медковец, землищата на с. Василковци, с. Крива бара и с. Княжевска махала; община Брусарци, област Монтана, землищата на с. Динково, с. Тополовец и с. Дреновец, община Ружинци, област Видин

ПОДОБЕКТ: „СТАНЦИЯ ЗА ОЧИСТВАНЕ НА ГАЗОПРОВОДА (СОГ) И КРАНОВ ВЪЗЕЛ (КВ) „РАСОВО“,

Находящ се на територията на землището на с. Расово, община Медковец, област Монтана